

ПРАВДА

гор. Москва

25 ИЮН. 43

Новое произведение композитора А. Гречанинова

Проживающий в Нью-Йорке известный русский композитор А. Т. Гречанинов прислал народному артисту СССР композитору Р. М. Глиэру ноты своего последнего произведения, посвящённого героям великой отечественной войны. Это—музыкальная поэма «К победе», на слова лицейских стихов Пушкина о нашествии Наполеона:

Страшись, о рать иноплеменных!
России двинулись сыны;
Восстал и стар и млад, летят на
дерзновенных,
Сердца их мщеньем зажжены.
Вострепещи, тиран! уж близок час
паденья!

Ты в каждом ратнике узришь богатыря.
В своём письме А. Гречанинов пишет: «Буду бесконечно счастлив, если мой восторг перед героизмом русских воинов будет услышан на родине. Хочется, чтобы на родине моей знали, что я остался её верным сыном и готов служить тем оружием, которое мне — особенно в мои годы (Гречанинову сейчас около восьмидесяти лет) — по руке».

Гречанинов сообщает, что им закончена пятая симфония и написано несколько новых хоровых произведений.